Право на внеочередное оказание 
медицинской помощи имеют следующие категории граждан:
Выдержка из Постановления Правительства Республики Башкортостан от 25 декабря 2023 г. N 754
"Об утверждении Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Башкортостан на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов"

1) Герои Социалистического Труда; Герои Труда Российской Федерации; 2) инвалиды войны; 3) участники Великой Отечественной войны; 4) лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, и т.д.; 5) военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев; военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период; 6) лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", "Жителю осажденного Севастополя"; 7) бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто в период Второй мировой войны; 8) члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны; 9) граждане, признанные пострадавшими от политических репрессий; 10) реабилитированные лица; 11) граждане Российской Федерации, родившиеся в период с 22 июня 1927 года по 3 сентября 1945 года, постоянно проживающие на территории Республики Башкортостан;

12) ветераны боевых действий, 
включая участников специальной военной операции Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]13) члены семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий, участников специальной военной операции; 
14) дети участников специальной военной операции Российской Федерации;
15) лица, награжденные нагрудным знаком "Почетный донор России";
16) граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных катастроф;
17) дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
18) инвалиды I и II групп и дети-инвалиды;
19) женщины со званием "Мать-героиня".

Основанием для оказания медицинской помощи в медицинских организациях вне очереди является документ, подтверждающий принадлежность гражданина к одной из категорий граждан. 
При обращении граждан, имеющих право на внеочередное оказание медицинской помощи, в регистратуре осуществляется запись пациента на прием к врачу вне очереди. 
При необходимости выполнения диагностических исследований и лечебных манипуляций лечащий врач организует их предоставление в первоочередном порядке.
 Предоставление плановой стационарной медицинской помощи и амбулаторной медицинской помощи в условиях дневных стационаров гражданам, имеющим право на внеочередное оказание медицинской помощи, осуществляется вне основной очередности. 

По вопросам внеочередного обслуживания обращаться 
по телефону: 8-965-931-24-50 (рабочие дни – с 08.00 до 18.00)
